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3} Koxpot

) Ordne den geometrischen Formen folgende Namen zu:
Kugel, Zylinder, Wrfel, Quader, Kegel, Pyramid
el Syligoen, Wigtel. Qugder, Kogel, Pyrogpide

3P

b) Wie viele Wiirfel sind das?

AR,

C\ Wie viele kleine Wiirfel braucht Kevin, um den abgebildeten Quader zu bauen?
Kreuze die richtige Lésung an! :

| 24 Wiirfel 132 wiirfel | 48 Wiirfel

Q..




CD Wie viele Kanten hat ein Wiirfel? Wie viele Ecken hat ein Wiirfel?
Zieh alle Kanten rot nach! Kreise alle Ecken grin ein!

Kanfen. - Der Wrfel hat Ecken.

4P |

Der Wiirfel hat

e) | a) Wie heiBt der Kérper, der in alle Richtungen rollt™
' b) Nenne den Kérper, der 8 Kanten hat!

- c) Bei welchem Kérper sind die gegeniberliegenden
Fldchen kreisférmig?

d) Der Kérper, der nur aus Quadraten besteht, heiBt ...

e) Nenne den Kérper, der auf einer runden Fldche steht
und spitz zulduft!

f) Wie heiBt der Kérper, der aus 6 Rechtecken bestehen kann?
g) Nenne die Kérper, die 12 Kanten haben! |
. h) Welche Kérper haben eine Spitze?
- i) Wie heiBen die Kérper, die 8 Ecken haben?
:! j) Nenne die Kérper, die als Standflache einen Kreis haben!

* 3p)
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Wie spdt ist es? Schreib die Uhrzeiten aquf!
Beachte: Es gibt immer zwei Méglichkeiten.

é:} @ 4P
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Preisliste:
1 | Vitaminsaft 0,89 €
1 Flasche Mineralwasser (0,29 €
1 Packung Erbsen 1,39€
1 Brathuhn 3,49€

Herr Hunger kauft 4 | Vitaminsaft,
2 Packungen Erbsen und 1 Brathuhn.
Wie viel bezanhlt er?

4P

M) MulhigQizize die Zalhl 60 942 il 54
and. sermindaxe o %cf&m aree 42,60
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Der Alpin-Express fahrt um 12.35 ab. Nach 4 h 10 min planmd@RBiger Fahrzeit

soll der Zug an seinem Zielort ankommen.
Wegen Streckenbauarbeiten hat der Zug aber 20 min Verspdtung.

Wann erreicht dieser Zug seinen Zielort?

4P,
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A4) N
Eine Obstplantage ist 96 m lang und 48 m breit. @

Auf 3240 rn2_ hat der Besitzer Apfelbédume gepflanzt.
Auf der restlichen Fldche errichtete er ein gro3es Glashaus fir Tomaten.

Wie groB ist die Fldche des Glashauses? Gib sie in a und m2 an!

AB) 4P|

. gin Bauplatz ist 45 m lang und 32 m breit.
| £Zur Absicherung wird eine Schnur zweimal herumgespannt.

| Wie viel m Schnur werden dazu gebraucht?
2 % %
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